LES LIENS LOGIQUES
Observer les phrases :
1.1l a eu une bonne note car il a bien travaillé.
2.1l a bien travaillé, il a donc eu une bonne note.
3.1l a bien travaillé mais il n’ pas a eu de bonne note.
4.Bien qu’il ait travaillé, il n’a pas eu de bonne note.
5.1 a beaucoup travaillé pour avoir une bonne note.
6.Si I'on travaille beaucoup, on aura une bonne note.
7.l travaille comme il ne I'a jamais fait.
Liens logiques :

1.La cause donne les raisons d’une autre action qui est sa conséquences ; la cause propose une
explication.

2.La conséquence est la suite donnée a une action, un effet provoqué par une cause.
3.L’opposition indique que la conséquence attendue n’a pas été réalisée.

4.La concession indigue qu’une cause n’a pas eu la conséquence attendue.

5.Le but indigque qu’une conséquence est visée mais sa réalisation reste incertaine.

6.La condition indique qu’une cause est nécessaire pour que la conséquence soit réalisée.

7.La comparaison permet d’indiquer des ressemblances et des différences entre plusieurs éléments.



